







Vizita delegației guvernamentale sovietice la Lodz

LODZ 24 (Agerpres). — P.A.P. anunță: Delegația guvernamentală sovietică alcătuită din tovarășii N. A. Bulganin, G. K. Jukov, D. S. Korotcenko, A. I. Snecikus și P. K. Ponomarenko...

Kazmierczak, președintele Prezidiului Consiliului Popular al orașului Lodz, M. Tarkuwna, prim-secretar al Comitetului orașenească al P.M.U.P., și de alți reprezentanți ai autorităților locale...

dură delegația guvernamentală sovietică. Apoi a luat cuvîntul N. A. Bulganin șeful delegației guvernamentale a Uniunii Sovietice...

Dezvoltarea economiei naționale a R.D. Vietnam

HANOI 24 (Agerpres). — După cum anunță Agenția vietnameză de informații la plenara largită a Comitetului Național al Frontului patriotic...

centrale electrice. Vorbind despre succesele obținute în domeniul industriei, raportorul a arătat că nu mai în primele cinci luni ale acestui an...

CREȘC RINDURILE PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ

PEKIN 24 (Agerpres). — După cum relatează ziarul „Si-cuianjibao”, din iunie 1955 pînă în mai a. c. în provincia Siciuan...

De ce refuză S.U.A. finanțarea construcției barajului de la Assuan — comentariile presei americane

NEW YORK 24 (Agerpres). — Presa americană comentează pe larg comunicatul Departamentului de Stat cu privire la refuzul S.U.A. de a participa la finanțarea construcției barajului Assuan din Egipt...

a propunerii americane are măcar un caracter de presiune, de cît oricare altul. Dacă Egiptul va da dovezile convingătoare că este de partea noastră...

Succesul înregistrat de comerțul exterior al R. P. Chineze în ciuda menținerii embargoului de către S.U.A.

În ciuda încăpățînării guvernului american de a menține embargoul asupra comerțului cu R. P. Chineze, comerțul exterior al Chinei a înregistrat cu fiecare an noi progrese...

ceași agenție subliniază că în cursul primelor patru luni ale anului curent, importul din China populară a atins 2.100.000 de lire sterline, iar exportul — 750.000 de lire sterline...

de la Pekin va fi recunoscut de guvernul belgian; este în interesul Senatului să se informeze asupra unei țări a cărei importanță este alt de mare pentru economia mondială și pentru pace...

CONTRAAMIRALUL OLANDEZ L. E. GOSLINGS LA MOSCOVA

MOSCOVA 24 (Agerpres). TASS anunță: La 23 iulie a sosit la Moscova contraamiralul L. E. Goslings comandantul escadrei militare olandeze...

ACORD FRANCO-SOVIETIC PENTRU SCHIMBUL DE FILME

PARIS 24 (Agerpres). — În continuarea tratativelor duse la Moscova cu conducătorii sovietici de către Guy Mollet — șeful guvernului francez, și Christian Pineau — ministrul Afacerilor Externe...

Conferința de la Panama nu a rezolvat contradicțiile existente între S. U. A. și țările Americii latine

NEW YORK 24 (Agerpres). — În zilele de 21 și 22 iulie a avut loc la Panama conferința președinților țărilor din emisfera occidentală la care au luat parte președinții S.U.A. și al celor 19 republici ale Americii latine...

ne. De altfel, Departamentul de Stat nici nu a rezolvat-o ca o conferință pentru rezolvarea problemelor economice concrete.

Congresul Partidului național indonezian

DJAKARTA 24 (Agerpres). — Liderul partidului a subliniat asemenea că revoluția națională a Indoneziei nu a fost încă realizată deoarece cele cinci principii ale existenței pașnice — principiul bazei ale politicii externe indoneziane — nu au fost încă aplicate pe deplin...

Vorbind despre problema Iranului de vest, Mangunsarkoro a declarat că după abrogarea acordurilor de la Haga, Indonezia „nu mai este stînjinită de nimic în eforturile sale de a realiza acest teritoriu în cadrul republicii”.

Marea grevă a muncitorilor de la 13 uzine de automobile britanice

LONDRA 24 (Agerpres). — Toate agențiile de presă occidentale au transmis în cursul zilei de luni numeroase știri cu privire la marea grevă a muncitorilor de la 13 importante uzine ale trustului de automobile „British Motor Corporation”, grevă începută în dimineața zilei de 23 iulie.

Intr-o declarație făcută corespunzătorului agenției France Presse președintele comitetului de grevă din Birmingham, Jack William, și exprimat convingerea că în cursul zilelor viitoare toți muncitorii de la uzinele trustului „British Motor Corporation” se vor alătura greviștilor...

Statul suveran al lui General Motors

Ministrul Justiției al S.U.A., Herbert Brownell, a declarat recent că ministrul său va deschide acțiune judiciară împotriva marelui concern General Motors pentru violarea legii antitrust. General Motors este acuzat că a monopolizat fabricarea autocoamanoanelor în S.U.A.

merosi membri ai partidului democrat au criticat guvernul republican calificându-l drept „guvern al marelui business”, ceea ce constituie și una din temele principale ale campaniei lor electorale.

prin casele de bani ale lui General Motors circulă mai mulți bani decît prin toate casele de bani ale unui număr de 40 de state federale.

În Australia unii deputați au cerut guvernului să înceapă tratative pentru încheierea de relații comerciale cu R. P. Chineze arătînd că nu se poate prevedea extinderea exportului altă timp cît piața chineză este închisă pentru Australia...